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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με την υπογραφή Cosmorama 

Π α ρ α μ υ θ έ ν ι ο  τ α ξ ί δ ι  σ τ ο ν  « ά λ λ ο  β ο ρ ά »  τ η ς  Ε υ ρ ώ π η ς  
 

Ποιος ξέρει τι συμφωνία έχουν συνάψει μερικές πόλεις με τον χρόνο για να μένουν τόσο 

αλώβητες από τη μανία του; Μια τέτοια περίπτωση πάντως θα σας αποκαλυφθεί σε αυτό το 

μαγευτικό οδοιπορικό στις πανέμορφες χώρες της Βαλτικής με τη μοναδική μεσαιωνική 

φυσιογνωμία.  

Στους πύργους και τα λιθόστρωτα σοκάκια των ιστορικών πόλεων που θα επισκεφτούμε οι 

Τεύτονες ιππότες άφησαν το χρίσμα τους σαν μια απτή μαρτυρία που θα βρει ο σύγχρονος 

ταξιδιώτης, την ώρα που μυείται στα μυστικά τους. Μπραντς σε ολάνθιστους κήπους, μπύρα 

σε σκοτεινά κελάρια, περίπατος σε μικρά γραφικά στενά με γοτθικά κτίρια αποτελούν μερικά 

από τα highlights της περιπλάνησής μας.  

Κι από την άλλη, το υγρό στοιχείο των βαλτικών ακτών με τις λίμνες, τα ποτάμια και την 

οργιαστική φύση να στήνουν έναν εξπρεσιονιστικό καμβά που συναρπάζει το βλέμμα με την 

πληθωρικότητά του. 

Ακολουθήστε μας λοιπόν σε αυτό εξαιρετικά σχεδιασμένο ταξίδι στον «εναλλακτικό» βορά και 

ζήστε την απόλυτη ταξιδιωτική εμπειρία στην άγνωστη ακόμα αυτή περιοχή της Ευρώπης. 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

…για εσάς που επιλέγετε να ταξιδεύετε με τους καλύτερους… 

 

➢ Απευθείας πτήσεις από Θεσσαλονίκη με AIR BALTIC 

Θεσσαλονίκη Ρίγα Θεσσαλονίκη 

Ταλλίν Βίλνιους 

 

➢ Διαμονή σε επιλεγμένα ΚΕΝΤΡΙΚΑ ξενοδοχεία 4*sup  

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά & επιπλέον πρωινό την 1η μέρα = 7 ΣΥΝΟΛΙΚΑ 

 

➢ (ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ) στα ξενοδοχεία & σε επιλεγμένα εστιατόρια για να μην χάνετε  

χρόνο ψάχνοντας. 6+1 επιπλέον = 7 ΣΥΝΟΛΙΚΑ γεύματα ή δείπνα 

 

➢ Εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις σε Ταλλίν, Ρίγα & Βίλνιους 

➢ Ξενάγηση και είσοδος στο ανάκτορο Ρούνταλε 

➢ Ξενάγηση και είσοδος στο μεσαιωνικό κάστρο Τρακάι (Βιτάουτας) 

➢ Ξενάγηση και είσοδος στο κάστρο Τουράιντα στη Σιγκούλντα 

➢ Επίσκεψη και είσοδος στο μουσείο αυτοκίνητων στην Ρίγα 

➢ Βόλτα στην λουτρόπολη της Γιούρμαλα, 15χλμ από την Ρίγα 

➢ Επίσκεψη στο Λόφο των Σταυρών στην περιοχή Σιαλιουάι 

➢ Περιήγηση στην δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας, το Κάουνας 

➢ Προπληρωμένες είσοδοι στα αξιοθέατα για να αποφεύγονται οι αναμονές 

➢ ΕΜΠΕΙΡΟΤΑΤΟΣ αρχηγός συνοδός του γραφείου μας  
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…εσείς το ξέρατε; 
 

5 και 1 λόγοι για τους οποίους πρέπει να 

γνωρίσετε τις χώρες της Βαλτικής 
 

 

1. Για τις ιστορικές πόλεις 

Και οι τρεις πρωτεύουσες διαθέτουν ιστορικές παλιές πόλεις, οι οποίες μάλιστα 

συμπεριλαμβάνονται στη λίστα με τα Μνημεία Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ουνέσκο. Ο λόγος 

είναι προφανής: περιτριγυρισμένες από καταπληκτικά φυσικά τοπία, εξαιρετικά δείγματα 

αρχιτεκτονικής, το Ταλίν, η Ρίγα και το Βίλνιους έχουν πολλά να δώσουν στον επισκέπτη τους. 

Το εξαιρετικό οδοιπορικό που προσφέρει το Cosmorama σας δίνει την ευκαιρία να γνωρίσετε 

τον πλούτο και την ομορφιά των πόλεων μέσα από τα φανερά, αλλά και τα πιο κρυμμένα 

αξιοθέατά τους. 

 

2. Για τις περίφημες βαλτικές ακτές 
Τόσο η Εσθονία, όσο και η Λετονία και η Λιθουανία βρέχονται από τη θάλασσα της Βαλτικής. 

Η ακτογραμμή της Λιθουανίας, αν και μικρότερη, περιέχει ένα μικρό κομμάτι στεριάς ανάμεσα 

στη θάλασσα και τη λιμνοθάλασσα Κουρόνιαν. Η αμμολωρίδα αυτή μάλιστα, ανήκει στον 

Κατάλογο της Ουνέσκο.  

 

3. Για την ιστορία του πιο μακριάς ανθρώπινης αλυσίδας 

Κάθε ξενάγηση στις χώρες της Βαλτικής συναγωνίζεται η μία την άλλη σε ιστορίες. Κι ενώ τα 
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μεσαιωνικά κτίρια και τα πέτρινα κάστρα έχουν να μας διηγηθούν ιστορίες με θρύλους και 

Τεύτονες ιππότες, μια ιστορία από το κοντινό 1989 κερδίζει αμέσως τις εντυπώσεις: Στη  

διαμαρτυρία που πραγματοποίησαν οι άνθρωποι από τις τρεις χώρες ένωσαν τα χέρια τους 

δημιουργώντας μια ανθρώπινη αλυσίδα 675 χιλιομέτρων! Και στις τρεις χώρες υπάρχουν 

μνημεία αυτού του απίστευτου γεγονότος που αναδεικνύει τους συνεκτικούς δεσμούς των 

ανθρώπων των χωρών, αλλά και τις ιστορικές ρίζες αυτών που χάνονται μέσα στα βάθη των 

αιώνων. 

 

4. Για τα κάστρα (και τους πολιορκητές) 

Από το παλάτι Κάτριοργκ και το Κάστρο Ιπποτών Τουράιντε ως το ανάκτορο Ρούνταλε, το μόνο 

σίγουρο είναι πως οι τρεις χώρες σφύζουν από μεσαιωνικά κάστρα και υπέρλαμπρα ανάκτορα 

που αναδεικνύουν τη γοτθική και μπαρόκ αρχιτεκτονική σε όλο της το μεγαλείο. 

 

5. Για τα απίστευτα τοπία με τις φυσικές ομορφιές 

Εθνικά πάρκα, αμμώδεις εκτάσεις, φαράγγια και σπηλιές. Πάνω από το 50% της συνολικής 

έκτασης της Λετονίας και της Εσθονίας καλύπτεται από δάση, την ίδια στιγμή που το 11% της 

Λιθουανικής γης είναι προστατευόμενες περιοχές. Το καλύτερο είναι πως δεν χρειάζεται καν να 

φύγετε από την πόλη ώστε να δείτε πράσινο, καθώς όλες οι πρωτεύουσες και οι μεγάλες πόλεις 

των χωρών της βαλτικής σφύζουν από πάρκα και αξιοθέατα φυσικής ομορφιάς.  

 

6. Για τις ιστορίες με σκοτεινούς ιππότες 

Κατά τον Μεσαίωνα, η περιοχή της Βαλτικής που κατοικούσαν οι Τεύτονες Ιππότες ονομαζόταν 

Κράτος των Ιπποτών. Μάλιστα, τον 13ο αιώνα το κράτος δεν ήταν τμήμα της Αγίας Ρωμαϊκής 

Αυτοκρατορίας του Γερμανικού έθνους, αλλά ανεξάρτητο κράτος παρόμοιο με τα άλλα 

σταυροφορικά κράτη. Η περιοχή που κάλυπτε συνέπιπτε σχεδόν με τα εδάφη της κατοπινής 

Ανατολικής Πρωσίας, της Εσθονίας και της Λετονίας, ενώ η Λιθουανία είχε κατορθώσει να 

αντισταθεί στην εισβολή και να διατηρήσει την ανεξαρτησία της. 
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ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΒΑΛΤΙΚΗΣ  

Εσθονία Λετονία Λιθουανία 
…από/προς Θεσσαλονίκη.. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η : Θεσσαλονίκη - Ρίγα (ξενάγηση πόλης - μουσείο αυτοκινήτων) 

Εισαγωγή σε μαγευτικό οδοιπορικό 

 

Άφιξη με απευθείας πτήση στην Ρίγα και μεταφορά στο ξενοδοχείο για να αφήσουμε τις 

αποσκευές σε ειδικό χώρο και να πάρουμε το ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΡΩΙΝΟ μας προτού ξεκινήσουμε 

την ξενάγηση της πόλης 

Η Ρίγα είναι μια αρχοντική πόλη με φινέτσα και αρχιτεκτονική. Στις όχθες του ποταμού 

Νταουγκάβα, περιτοιχισμένη από πανύψηλα τείχη και με εντυπωσιακές πλατείες, 

πλακόστρωτα δρομάκια και όμορφα πυργόσπιτα, η πρωτεύουσα της Λετονίας ξεπροβάλλει 

από τις σελίδες ενός κλασικού εικονογραφημένου παραμυθιού.  

Ο Καθεδρικός Ναός με τα χαρακτηριστικά κόκκινα τούβλα, οι περίφημες εκκλησίες του Αγίου 

Πέτρου και Αγίου Ιακώβ, τα καταπληκτικά κτίρια -παρακαταθήκη του Αϊζενστάιν, η μικρή και 

μεγάλη εμπορική Συντεχνία, είναι ορόσημα μιας αριστοκρατικής πόλης γεμάτης φινέτσα. Την 

ίδια στιγμή, η Κεντρική Αγορά, πολύχρωμη, φασαριόζικη και πάνω απ’ όλα αυθεντική, 

συνδυάζει το σοβιετικό παρελθόν με το ευρωπαϊκό παρόν. 

Οι φαν των μηχανοκίνητων οχημάτων και παλιών αυτοκινήτων θα ενθουσιαστούν με την 

επόμενη επίσκεψή μας: Μια πλούσια συλλογή από ρετρό μηχανές και αυτοκίνητα, ανάμεσα 

στα οποία και οι θωρακισμένες λιμουζίνες του Μπρέζνιεφ και του Στάλιν είναι μερικές από τις 

αντίκες που θα δούμε στο ανακαινισμένο Μουσείο των Αυτοκινήτων (Rīgas motormuzejs), από 

τα μεγαλύτερα στο είδος του στην Ευρώπη.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για εγκατάσταση στα δωμάτια και απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο.  
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Ημέρα 2η : Ρίγα (απόγευμα στη Γιούρμαλα)  

Για μια θέση στον ήλιο: Από το σοβιετικό παρελθόν στο ευρωπαϊκό παρόν 

 

Πρωινό ελεύθερο στην πόλης και σας προτείνουμε μια επίσκεψη στο Μουσείο της Κατοχής της 

Λετονίας. Εδώ φωτίζεται η Ιστορία της χώρας την περίοδο 1940-91: από τη γερμανική κατοχή 

στη Σοβιετική Ένωση και από εκεί στην ανεξαρτησία. Εναλλακτικά απολαύστε το καταπράσινο 

τοπίο που περιβάλλει το ιστορικό κέντρο της πόλης σε μια βαρκάδα στα κανάλια της. 

Το απόγευμα θα πάμε στον best seller προορισμό της χώρας! Σε κοντινή απόσταση από τη 

Ρίγα, η λουτρόπολη Γιούρμαλα στην τεράστια αμμώδη παραλία της Βαλτικής με την αρτ νουβό 

αρχιτεκτονική, αποτελεί παραδοσιακό αριστοκρατικό θέρετρο. Εδώ οι λάτρεις της  

ινσταγκραμικής φωτογραφίας συναγωνίζονται για το ποιος θα βγάλει την ωραιότερη λήψη. Από 

τις επαύλεις και τα  ξενοδοχεία αρτ νουβό αισθητικής ως τις παραδοσιακές ντάτσες με την 

χαρακτηριστική βαλτική αρχιτεκτονική, η Γιούρμαλα, πρώην θερινό θέρετρο της ρωσικής 

αυτοκρατορίας, ανήκει πλέον στους εραστές του αιώνιου καλοκαιριού. Επιστροφή στη Ρίγα. 

Γεύμα ή δείπνο. 

 

Ημέρα 3η : Ρίγα - Ταλίν (Σιγκούλντα, Τουράιντε Κάστρο Ιπποτών, Ταρτού)  

«Στο Ταρτού, ολοταχώς!» 

 

Αναχώρηση προς την τουριστική Σιγκούλντα, που αποκαλείται ως Ελβετία της Λετονίας, 

εξαιτίας των ομοιοτήτων που παρουσιάζει στο τοπίο. Εδώ θα επισκεφθούμε το  στρατηγικής 

σημασίας Κάστρο των Ιπποτών Τουράιντε  που χρονολογείται στις αρχές του 13ου αιώνα, ενώ 

θα δούμε και το Παλιό Δημαρχείο που δεσπόζει μέσα σε έναν ολάνθιστο κήπο.  

Συνεχίζοντας, ένας καμβάς ζωγραφικής με καταπράσινα τοπία και λίμνες, στήνεται μπροστά 

στα έκπληκτα μάτια μας κατά τη διαδρομή μας προς το Ταρτού, 186 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά 

του Ταλίν. Το Ταρτού που διασχίζεται από τον ποταμό Εμάγιογκι, είναι  η δεύτερη μεγαλύτερη 

πόλη της Εσθονίας, σημαντικό πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο και έδρα του παλαιότερου 

Πανεπιστημίου της χώρας. Η συνθήκη ειρήνης του Ταρτού θεωρείται το «πιστοποιητικό 

γέννησης» της Δημοκρατίας της Εσθονίας και η επίσκεψή μας στην πόλη θα μας συναρπάσει 

με τους μεγάλους δρόμους, το πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο και τα αριστοκρατικά κτίρια.  

Άφιξη αργά το απόγευμα στο Ταλίν. Δείπνο. 
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Ημέρα 4η : Ταλίν  

Μια πόλη-έκπληξη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι  

 

Αλλαγή σκηνικού σήμερα στην πρωτεύουσα της Εσθονίας. Γεμάτο λιθόστρωτα δρομάκια και 

μυτερούς πύργους, το Ταλίν μας υποδέχεται στην πρωινή μας ξενάγηση φορώντας τα πιο 

λαμπερά του στολίδια. Το θερινό παλάτι του Πέτρου του Μέγα που έχτισε ως δώρο πίστης και 

αγάπης στην Εσθονή σύζυγό του περιβάλλεται από έναν πανέμορφο κήπο, κόσμημα της 

πόλης που σηματοδοτεί με τον καλύτερο τρόπο την έναρξη της γνωριμίας μας με αυτή. 

Συνεχίζοντας, παίρνουμε τον μεγάλο παραλιακό δρόμο Μπιργκίττα με την απίστευτη θέα στον 

φινλανδικό κόλπο.  

 
 

Η επίσκεψη στην παλιά πόλη μας μεταφέρει σε ένα μεσαιωνικό σκηνικό που έχει στηθεί με 

εμμονική ακρίβεια στη λεπτομέρεια. Κεραμιδένιες στέγες, πύργοι με μυτερές μύτες και γραφικές 

πλατείες αποτελούν κομμάτια αυτής της περίτεχνης σκηνογραφίας με επιβλητικά κτίρια όπως 

το εσθονικό κοινοβούλιο και ο περίτεχνος Ρωσικός Ορθόδοξος Καθεδρικός του Αλέξανδρου 

Νέφσκι να κοσμούν το κεντρικό τμήμα της. Από την κορυφή του λόφου Τούμπεα, θα δούμε το 

πιο μαγευτικό σκηνικό της κάτοψης της πόλης! Περνώντας από την Άνω στην Κάτω γειτονιά 

βλέπουμε την Παλιά Πόρτα που χώριζε κάθε βράδυ τις δυο πλευρές της πόλης και με έναν 

ειρωνικό τρόπο γίνεται πλέον τόπος συνάντησης των ανθρώπων της.  

Το μοναδικά ανέγγιχτο πανέμορφο Δημαρχείο με τους δράκους, το φαρμακείο του 1400 με τη 

μικρή σκάλα που σε βγάζει στην είσοδό του, καθώς και τα υπέροχα κτίρια μας ταξιδεύουν σε 

μια σκοτεινή ιστορία με ιππότες και δράκους. 

Γεύμα και στο ελεύθερο απόγευμα μπορούμε να συνεχίσουμε την περιπλάνησή μας στα 

μεσαιωνικά σοκάκια της όμορφης πόλης που μας εκπλήσσει με την παραμυθένια γοητεία της.  

 

Ημέρα 5η : Ταλίν - Βίλνιους 

Branch σε ανθισμένες αυλές, μπύρα σε σκοτεινά κελάρια 

 

Η ημέρα είναι ελεύθερη και γεμάτη επιλογές: Βόλτα στα λιθόστρωτα δρομάκια, φωτογραφίες 

με φόντο μυτερούς πύργους, κτίρια με επικλινείς στέγες και εκπληκτικές εκκλησίες, αλλά και 

υπέροχα στέκια για branch και παγωμένες μπύρες. Η Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης 

του 2011 είναι από μόνη της ένα Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς που 

αποζημιώνει τον επισκέπτη με τη μοναδική της αύρα. Περιδιαβαίνοντας το δρομάκι της Αγίας 

Αικατερίνης ή σταματώντας για μπύρα σε ένα σκοτεινό κελάρι ή σε μια λουλουδιασμένη αυλή, 

ο χρόνος εδώ φαίνεται πως έχει σταματήσει από καιρό. Οι ρυθμοί είναι αργοί και κατευθύνουν 
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τον ταξιδευτή που αποστάζει τη μέρα μέσα από γραφικές διαδρομές που τον οδηγούν στις 

ομορφιές της γενναιόδωρης πόλης.  

Δείπνο νωρίς το απόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την βραδινή μας απευθείας πτήση 

προ Βίλνιους. 

 

Ημέρα 6η : Βίλνιους (κάστρο Τρακάι)  

Στην πιο μπαρόκ πόλη της Ευρώπης! 

 

Το Βίλνιους ή Βίλνα διατηρεί μια τίμια αυθεντικότητα που στα μάτια του ταξιδιώτη φαντάζει 

μοναδική. Χωρίς τις αγχωτικές ψευδαισθήσεις της σύγχρονης μητρόπολης, η πόλη έχει 

καταφέρει να διατηρήσει το μεσαιωνικό στοιχείο που τη χαρακτηρίζει ανέπαφο στην πάροδο 

του χρόνου. Γεμάτη με μπαρόκ στοιχεία και μικρές καλλιτεχνικές γειτονιές, γυρίζεται 

κυριολεκτικά με τα πόδια σε μια μόνο ημέρα! Κι αυτό σκοπεύουμε να το εκμεταλλευτούμε στο 

έπακρο στη σημερινή μας ξενάγηση, κατά την οποία θα δούμε τα πάντα! 

Αρχίζουμε από την τεράστια πλατεία του Καθεδρικού της πόλης με το ανθρώπινο σμάρι που 

την περιτριγυρίζει, αφού αποτελεί meeting point ντόπιων και των επισκεπτών. Η αλήθεια είναι 

πως θα εντυπωσιαστείτε για πολλούς λόγους με το ναό. Καταρχάς, για την ίδια την πρόσοψή 

του που θα σας θυμίσει κάτι από τον Παρθενώνα, αφού πριν καταλήξει στη σημερινή του μορφή 

ήταν αφιερωμένος στον… ντόπιο Δία,. Ο αστικός μύθος μάλιστα, λέει πως όποιος αγγίξει το 

ζωγραφιστό πλακάκι που υπάρχει στη βάση του καμπαναριού θα έχει μια ζωή καλοτυχία! Το 

αναστηλωμένο Παλάτι των Μεγάλων Δουκών δεσπόζει μέσα σε ένα ολάνθιστο πάρκο το οποίο 

μπορεί να αποτελέσει το φόντο για ινσταγκραμικές λήψεις. Κι ενώ από τη μια μεριά ξεκινά η 

κεντρική λεωφόρος της Νέας Πόλης, από την άλλη τα γραφικά καλντερίμια μας προειδοποιούν 

πως μπροστά μας βρίσκεται το πιο ατόφιο δείγμα μπαρόκ πόλης της γηραιάς Ηπείρου που 

όπως είναι φυσικό, προστατεύεται ολόκληρη από την Ουνέσκο. Μικρομάγαζα, μουσικοί κι άλλοι 

performers του δρόμου και πολλά χιπ καφέ μας περιμένουν στην Οδό του Κάστρου (Pilies). 

Όποιο σοκάκι κι αν ακολουθήσουμε, θα αποζημιωθούμε με κτίρια που δεσπόζουν επιβλητικά 

μέσα στον χώρο. Από το Πανεπιστήμιο, το Δημαρχείο, το Προεδρικό Μέγαρο, τους γοητευτικά 

τρομακτικούς ναούς του Αγίου Μιχαήλ και της Αγίας Άννας, την αψιδωτή στοά των Βασιλιανών 

Πυλών ως την παλιά εβραϊκή συνοικία, τα πάντα εδώ δείχνουν πως έχουν επικρατήσει στο 

στοίχημα με το ρολόι. Στον αντίποδα, η άλλη άκρη της Παλιάς Πόλης μας οδηγεί στις Πύλες της 

Ανατολής με την εικόνα της Παναγίας να αποτελεί «προσκύνημα» της πόλης. 
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Περισσότερες από 200 λίμνες και 21 μικρά νησάκια συνθέτουν ένα αξιομνημόνευτο σκηνικό 

στην πολυπολιτισμική περιοχή του Τρακάι, την οποία επισκεπτόμαστε κατά το μεσημέρι.  

Λιθουανοί, Ρώσοι, Τάταροι, Πολωνοί και Εβραίοι έχουν βάλει το λιθαράκι τους στην περιοχή με 

τα τρία μεγάλα μεσαιωνικά κάστρα που βρίθουν από δοξασίες. 

Επιστροφή στο Βίλνιους και χρόνος ελεύθερος. Γεύμα ή δείπνο. 

 

Ημέρα 7η : Βίλνιους (Κάουνας, Λόφος Σταυρών, Ανάκτορο Ρούνταλε) – Θεσσαλονίκη. 

Περί πολιτιστικών μνημείων και άλλων δαιμονίων 

 

Χτισμένη στη συμβολή των ποταμών Νέμουνας και Νέρις και περιτριγυρισμένη από δάση, το 

Κάουνας είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Λιθουανίας. Με τον χαρακτηριστικό στρογγυλό 

του πύργο να έχει υποστεί κατασκευή και τον προμαχώνα βολής να έχει ανασκαφεί κάτω από 

πολλά στρώματα, το Κάστρο του Κάουνας που χτίστηκε από Τεύτονες Ιππότες τον 14ο αιώνα 

σε γοτθικό ρυθμό, μαγνητίζει πολλούς χιλιάδες επισκέπτες, ενώ κάθε καλοκαίρι φιλοξενεί και 

φεστιβάλ οπερέτας. Ακόμα, το Δημαρχείο της Πόλης (ή «Λευκός Κύκνος» κατά τους ντόπιους), 

και το γοτθικό Perkunas House είναι εξαιρετικά διατηρητέα αρχιτεκτονήματα που 

νοηματοδοτούν την περιήγηση μας προδίδοντας την ιστορία της πόλης. Κάπου εδώ ίσως να 

αναρωτηθείτε πόσο αξιοπερίεργο είναι το γεγονός πως στην πόλη που φιγουράρει ο Ναός του 

Αρχαγγέλου Μιχαήλ (από τα μεγαλύτερα αξιοθέατά της) υπάρχει και το εκκεντρικό Μουσείο του 

Διαβόλου(!). Όμως, αυτές οι αντιφάσεις είναι που δίνουν στο Κάουνας ένα βέλο μυστηρίου και 

το κάνουν ιδανικό προορισμό που δεν αφήνουν τον ταξιδιώτη να πλήξει ούτε στιγμή.  

Στη συνέχεια της διαδρομής μας σταματάμε στον περίφημο Λόφο των Σταυρών που βρίσκεται 

στην περιοχή Σιαιουλάι, τόπο προσκυνήματος του λιθουανικού καθολικισμού. 

Αφήνοντας την Λιθουανία κατευθυνόμαστε πάλι προς τη Λετονία και την τελευταία μας στάση 

στο ανάκτορο Ρούνταλε, ένα από τα δυο μεγάλα μπαρόκ παλάτια που χτίστηκαν για τους 

Δούκες του Courland στη Λετονία. Στο παλάτι που χτίστηκε σε δυο περιόδους, από το 1736 ως 

το 1768 θα θαυμάσουμε το δαιμόνιο και την αρχιτεκτονική μαεστρία του μέγα αρχιτέκτονα 

Ραστρέλι.  

Άφιξη το απόγευμα στη Ρίγα. Κρατώντας φρέσκιες όλες αυτές τις εικόνες ομορφιάς που έχουμε 

αφουγκραστεί, παίρνουμε μετά το ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΔΕΙΠΝΟ τον δρόμο της απευθείας επιστροφής, 

από το αεροδρόμιο της Ρίγα προς την Θεσσαλονίκη 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 
 
 

 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Θεσσαλονίκη - Ρίγα 03.35  06.25 

5η μέρα  Ταλίν – Βίλνιους   19.45 20.55 

7η μέρα  Ρίγα - Θεσσαλονίκη  23.40 02.30 

 

ΤΙΜΕΣ 
 

 

Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες = -200€ 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

➢ Αεροπορικά  εισιτήρια με AIR BALTIC   

➢ Ξενοδοχεία 4*s ως ακολούθως ή παρόμοια 

Ταλίν : Radisson Blu Olympia/ Meriton / Tallink 

Ρίγα  : Radisson Blu Latvia / Mercure / Tallink  

Βίλνιους : Congress Avenue / Holiday Inn  

➢ Πρωινό μπουφέ καθημερινά (6+1 ΕΠΙΠΛΕΟΝ την 1η μέρα = 7 συνολικά)  

➢ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ, γεύμα ή δείπνο καθημερινά (6+1 ΕΠΙΠΛΕΟΝ την τελευταία μέρα = 

7 συνολικά) στα ξενοδοχεία και σε τοπικά εστιατόρια 

➢ Επισκέψεις στα επιβλητικά κάστρα Τουράιντε & Τρακάι, στο περίφημο ανάκτορο 

Ρούνταλε, και στο μουσείο των αυτοκινήτων αντικών 

➢ Εισόδους κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων 

➢ Έμπειρο αρχηγό συνοδό του γραφείου μας 

➢ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης/ΦΠΑ 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

Ταξίδι 

 
Διαμονή 

Ξενοδοχεία 

Ημερομηνίες  2κλ 1κλ 

 

Φόροι Παρατηρήσεις 

ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ 

ΒΑΛΤΙΚΗΣ 

Λετονία  

Εσθονία 

Λιθουανία 

 

7 ημέρες 

 

4* sup 

 

Ημιδιατροφή 

 

(7 πρωινά  

&  

7 δείπνα)  

 

  

6, 13, 20, 27/7 

 

3, 10, 17, 24, 

31/8   
  

665 +300 

 

 

 

 

 

 

450 

 

 

Περιλαμβάνονται 

είσοδοι, δημοτικά 

τέλη, και 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

πρωινό την  

1η μέρα  

&  

ΕΠΙΠΛΕΟΝ 

δείπνο την 7η 

μέρα 

 

 

14, 21/9 
 

795 +300 



 
 

 
ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΒΑΛΤΙΚΗΣ 7 ημ. 2024 – αναχ από Θεσσαλονίκη 10 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 
× Ποτά αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων και δείπνων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 

 

• Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.   

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

 

 
 

 

http://www.cosmorama-travel.gr/
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



 
 

 
ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΒΑΛΤΙΚΗΣ 7 ημ. 2024 – αναχ από Θεσσαλονίκη 12 

 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας σε ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους 

ταξιδιών μας. 

 

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα 

στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο 

εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας 

είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας 

βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

❖ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο 

ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, 

σας προσφέρουμε εκπτώσεις και 

δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το 

COSMORAMA προσφέρει στους 

ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ 

ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας 

από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

❖ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ 

ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι 

COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που 

σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική 

εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

❖ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


